

小记者走进漯河秋季智能家居绿色家装展

户外采访 收获满满

□文/图 本报记者 吴艳敏

“这个大白胖嘟嘟的。”“皮卡丘的尾巴像闪电。”“你真的当过兵吗?”……10月26日上午,漯河日报社小记者俱乐部的十几名小记者在2019漯河秋季智能家居绿色家装展与“书香中国万里行·漯河站”活动现场进行实地采访。

在焦靖老师的带领下,小记者们来到东方今典的房展区,门口站着人偶皮卡丘,小记者们看到后非常兴奋。焦老师把一些采访的要点告诉小记者后,小记者争先恐后地进行采访。“这只皮卡丘的耳朵上面是黑色的,尾巴像闪电一样。”一位小记者拿起话筒介绍了起来,结束介绍后,还不忘弯腰表示感谢。

随后,小记者们又来到昌



小记者采访现场。

建房产展区,一位工作人员正在弹古筝,优美的音乐让人想停下来多听会儿。小记者拿起话筒,对着这位工作人员说:“姐姐,打扰您一下!可以采访您一下吗?”得到工作人员的答应后,这位小记者问道:“姐姐,您是从什么时候学习古筝的,学习古筝累吗?”

而这位工作人员说:“我从小就学习古筝,已经十几年

了,学习这个当然累了。”得到工作人员的回答后,小记者们还不忘说“谢谢”。

11岁的秦海通是第一次参加实地采访,他告诉记者:“面对这样的户外采访,应该勇敢,这样才可以展示自己的表达能力。”

“这次活动举办的很不错。孩子平时学的主持,这次户外采访,不仅让他学到了很多知识,还让他勇于说出自己的想法。”秦海通的妈妈吴真真告诉记者,“作为家长,以后会让孩子经常参加这样的活动。”

随后,焦老师又带着小记者们对建业地产、恒大地产等工作人员进行了采访,吸引了不少参展的市民。家长们看着孩子的表现,都纷纷拿出手机进行拍摄留念。

小记者“跳蚤市场”上显身手

□文/图 本报记者 吴艳敏

10月26日下午,此起彼伏的叫卖声在漯河科教文化中心的广场上响起,吸引了不少市民和孩子驻足观看。原来,由漯河日报社小记者俱乐部举办的“小记者跳蚤市场”活动正在这里举行,十几名小记者摆摊当起了“小老板”,通过易物活动学习理财知识。

记者看到,活动开始前,不少小记者便已迫不及待,在各个摊位前转悠着,不时地拿起这个、看看那个,对每样东西都爱不释手。

活动开始后,小记者们按照顺序摆好摊位,书籍、玩



“跳蚤市场”现场。

具、学习用品、手工艺品摆满了活动场地。“买家”和“卖家”你来我往的讨价还价,充分锻炼了小记者们的语言表达能力。

10岁的李文哲在开始的十分钟就卖出去的四本课外书

籍,他说:“我也没有想到今天会这么多的收获,这些书籍都是我平时看过几遍的,今天就想拿出来卖掉或者其他小伙伴置换。”

一旁李文哲的妈妈蔚女士告诉记者,“家长都很愿意让孩子通过各种活动来锻炼自己。这样不仅为小记者们创造沟通交流的平台,让孩子们结识更多的朋友,并体验真实交易情况。还能让孩子们把闲置的物品进行交流,培养他们的价值观,逐渐养成节约资源的良好习惯。更能锻炼他们适应社会的能力,提高对金钱和数字的认识。希望这类活动能经常举办。”

写给祖国的一封信

□小记者 周泰禾
第三初级中学(交通路校本部)七(7)班

亲爱的祖国:
您好!

祖国,您是我们的骄傲!湛蓝的天空下,白云飘飘;蔚蓝的大海,波涛汹涌;广阔的草原,生机勃勃;巍峨的高山,激情豪爽。江山如此多娇,引无数英雄竞折腰。

“敬礼!”“起来,不愿做奴

隶的人们……”抬起头,看见了您——一块红色的布上镶嵌着五颗黄星星,在阳光下显得是那样灿烂、耀眼。

今年,是您70周年大寿。在飘扬的国旗下,我想起您在过去的那些日子里,历经磨难,受尽痛苦,穿过了无数个枪林弹雨的战场,无论受过怎样的侮辱,您都用手抹了抹眼角,嘴角微微一笑,挺了过来。

正是有您当年的辛苦劳累,才换来今天的幸福时光;

正是您当年流下了血与汗,才换来今天的和平富强。您现在走在巅峰的道路上,不要松懈,因为您的明天会更加辉煌。

没有您,哪会有“天生我材必有用,千金散尽还复来”的诗仙李白;没有您,哪会有“会挽雕弓如满月,西北望,射天狼”的文豪苏轼;没有您,哪会有“数风流人物,还看今朝”的,给亿万人民带来幸福的毛泽东。

为中华之崛起而读书!每一天,我们都为您努力着,永不停息,同亲爱的祖国一起走向繁荣富强。

“长风破浪会有时,直挂云帆济沧海。”亲爱的祖国,我为您感到骄傲!

此致
敬礼!

您的孩子:周泰禾

辅导老师 栗琦琦

新闻监督热线

13939500232

16639566116

了解更多小记者活动
请扫描我们的二维码

政策信息
投诉建议



优秀小记者展示

杨蕊鑫:和小记者团共成长

□本报记者 李慧宇

杨蕊鑫是郾城区向阳小学五年级(4)班的一名学生,刚加入小记者团时,她还是一个懵懂的小学生,性格内向,不爱说话。但现在的她积极参加活动,先后参加了做蛋糕、参观消防队、读书比赛等活动,让她印象最深的一次是去漯河市示范性综合实践基地消防科普馆学习消防安全知识,VR逃生体验令她记忆犹新。

当穿上小记者的那身衣服时,杨蕊鑫感到无比庄重,因为她也是一名小记者了。每次参加完活动后,看见自己的作文登在报纸上,她都开心地手舞足蹈,这意味着她的作文得到了编辑部的肯定,她也渐渐爱上了写

作文。乐观对待每一次结果,积极发表自己的稿件。

自从当上了小记者,杨蕊鑫开始善于观察,胆子也变大了,善于与人交往,懂得了团队协作和严格的纪律要求,也明白了“学海无涯苦作舟”的道理。从各种活动中,不仅收获了阅历,也让她的知识水平迅速提升。在收获知识的同时也带给她成长的快乐。在小记者的大家庭里,成长、快乐,并充实着。

“我很庆幸加入小记者团队,是这个平台让我学到很多知识,懂得了很多道理,还有幸获得‘优秀小记者’称号。感谢小记者团队所有老师们的辛苦付出,让我们一起努力!”杨蕊鑫告诉记者。

向阳小学小记者领取稿费

□本报记者 张玲玲

10月28日,漯河日报社小记者俱乐部走进郾城区向阳小学,举行2019年小记者稿费发放仪式,为本报小记者现场发放稿费,鼓励他们积极向《漯河日报·小记者月刊》投稿,增强创作能力。

据了解,向阳小学很多小记者是第一次参与稿费发放仪式。为此,向阳小学给予了很高的重视,精心组织仪式,为小记者们发放稿费,勉励他们再接再厉,拿起手中的笔记录生活中有趣味、有意义、有价值的东西。“对小记者们来讲,这样的仪式会让他们终生难忘。相信他们会以此为起点,不断提升和锻炼自己,争当优秀小记者,争当优秀学生。”该校校长王世豪在稿费发放仪式上说,“小记者的身份让这些在校孩子拥有了更多不同的体验。他们能够在参与生活、记录生活的过程有所收获,对于学生的成长很有意义。”

拿到稿费,小记者们都非常开心。小记者薛铭祖同学一人就获得了35元稿费。他开心地说:“自从加入了漯河日报社的小记者团,参加了很多活动,之后在老师的指导下,写了很多篇作



向阳小学校长王世豪为小记者发放稿费。

本报记者 张腾飞 摄

文,妈妈和老师都夸我写作水平提高了不少。今后,我希望有更多的同学加入到小记者队伍当中,大家共努力,同进步,收获不一样的成长记忆。”

和薛铭祖一样,很多小记者都表示,这次能收到稿费对自己激励很大,未来还将认真的写作,希望在报纸上展示自己的作品,让更多人从报纸上认识自己。

本周,小记者俱乐部还将继续走进我市其他学校举行稿费发放仪式。同时,《漯河日报·小记者月刊》也欢迎小记者们保持关注,展示更多精彩的作文、书画等作品。

漯河日报社小记者官方抖音号开通啦!小记者的多彩瞬间,在抖音里为你呈现。如果家长们想要保留孩子们的精彩时刻,小朋友想要看到自己的闪亮瞬间,敬请关注漯河日报社小记者抖音号(lhrbxjz),了解更多的内容吧!

